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Ve Velké Británii vypukly pravicové nepokoje
infokuryr.cz/n/2024/08/04/ve-velke-britanii-vypukly-pravicove-nepokoje

Demonstranti se střetli s policií a levicovými demonstranty v
Manchesteru, Liverpoolu a desítkách dalších měst 

Pravicové demonstrace se ve Spojeném království změnily v násilné,
když se protiimigrační demonstranti střetli s policií kvůli vraždě tří dětí
teenagerem afrického původu začátkem tohoto týdne.

V sobotu se ve městech včetně Liverpoolu, Nottinghamu, Leedsu,
Belfastu, Stoke-on-Trent, Blackpoolu a Hullu konalo více než 30
protestů. Demonstrace přišly téměř týden poté, co ve městě Southport
vypukly nepokoje po údajném smrtelném pobodání tří dětí a zranění
deseti dalších Axelem Rudakubanou, 17letým mladíkem narozeným v
Británii rwandským rodičům.

Nepokoje v Southportu se rozšířily po celé Anglii, ve středu bylo v
Londýně zatčeno více než 100 lidí a v pátek byla v Sunderlandu
zapálena policejní stanice.

Demonstranti v sobotu křičeli protiimigrační a protiislámská hesla,
přestože Rudakubana není muslim. Napětí mezi muslimskými
imigranty a rodilými Brity však v severní Anglii doutnalo od té doby, co
bylo odhaleno, že policie v posledních dvou desetiletích kryla existenci
mnoha muslimských „gangů groomingu“ v regionu.

V Leedsu, kde bylo v dubnu odsouzeno sedm muslimských
mužů za znásilnění osmi britských dívek, demonstranti
skandovali „pedomuslimové z našich ulic“ a „zachraňte naše
děti“. Policisté drželi demonstranty oddělené od skupiny
proimigrantských levičáků, kteří se objevili, aby uspořádali
protidemonstraci. 

https://www.infokuryr.cz/n/2024/08/04/ve-velke-britanii-vypukly-pravicove-nepokoje/
https://www.telegraph.co.uk/women/life/tolerant-nation-time-shamed-grooming-gangs-prey-girls/
https://metro.co.uk/2024/04/27/grooming-gang-sentenced-nearly-350-years-rape-8-young-girls-20730704/
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V Manchesteru vypukly boje mezi levicovými a pravicovými
demonstranty, přičemž pravicová strana házela ploty a další trosky na
policisty, kteří se snažili skupiny oddělit. 

Policie a demonstranti se střetli také v Liverpoolu, dva důstojníci byli
hospitalizováni poté, co byli zasypáni cihlami a jinými projektily. 

Policisté v Bristolu nedokázali zabránit sporadickým střetům mezi
levicovými a pravicovými skupinami.

Videozáznamy z města Stoke údajně ukazovaly gangy muslimských
mužů pochodující s mačetami a jinými zbraněmi.
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Na jednom videu je vidět policista, jak říká mužům, aby odevzdali
zbraně v nedaleké mešitě, ale nebylo hlášeno žádné zatčení. Záběry z
jiného neověřeného místa ukázaly další velkou skupinu muslimských
mužů, kteří skandovali  „Alláhu Akbar“, zatímco pořádková policie je z
dálky sledovala. 

Ve čtvrtečním projevu k národu se britský premiér Keir Starmer zaměřil
téměř výhradně na reakci na pondělní pobodání, spíše než na
pobodání samotné. Starmer odsoudil „krajně pravicovou
nenávist“, která podněcuje nepokoje, a slíbil dát policii další pravomoci
k řešení podobných nepokojů v budoucnu. 

Ministryně vnitra Yvette Cooperová v sobotu varovala, že jsou
připraveni další žalobci a vězeňské prostory a že každý, kdo se podílí
na „kriminálním násilí a výtržnostech“, „ zaplatí cenu“.

 
 

https://x.com/Lewis_Brackpool/status/1819764968754942426
https://x.com/NippiestKrankie/status/1819780875317628945

